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ATA DA 26°  SESSÃO ORDINÁRIA DA 16° LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE JACUÍPE DO ESTADO DE ALAGOAS, REALIZADA NO DIA 06 de SETEMBRO DE 
2023. 

PRESIDÊNCIA: PAULO BUARQUE DOS REIS  

Aos 06(seis ) dias do mês  de setembro do ano dois mil e vinte e três (2023), nesta cidade 
de Jacuípe do Estado de Alagoas, no prédio da Câmara Municipal situada na rua Prefeito 
Mário Acioly Wanderley ás 20 (vinte) horas, realizou-se a 26° Sessão Ordinária da 
Câmara Municipal de Jacuípe. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos 
seguintes Senhores Vereadores: Paulo Buarque dos Reis, José Severino da Silva, José 
Marcones Artur da Silva, Abiraci Buarque Bispo, Suziney Moreira Cavalcante da Silva, 
André Luiz Lins de Lins e Ednaldo Alexandre da Silva. Acusando o livro de presença 
comparecimento de 07 (sete) vereadores o senhor presidente diz: Em nome de Deus e 
havendo número suficiente declaro aberto a sessão e ordeno a leitura da ata anterior. 
Procedida a leitura data anterior e posta em discussão, ninguém se manifesta. Posto a 
votos e a mesma aprovada por unanimidade. Em seguida senhor presidente determina a 
leitura do expediente que constou do seguinte: Parecer da comissão de finanças e 
orçamentos e fiscalização financeira ao projeto de lei n°07/2023 que dispõe sobre as 
diretrizes para a elaboração de lei orçamentárias para o exercício 2024. Esgotar a parte 
destinada ao expediente ou seja ao expediente pequeno o senhor presidente anuncia a 
ordem do dia da presente sessão, vai para discussão e também votação parece de 
comissão de finanças e orçamentos e fiscalização financeira ao projeto de lei n°07/2023. 
Livre a palavra ninguém manifesta. Posto voto a mesma provada por unanimidade. Em 
sequência é posto para a primeira discussão e também votação o projeto de lei n°07/2023 
que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da lei orçamentária para 2024 e da 
outras providências. Livre a palavra, ninguém se manifesta, por sua voto e o referido 
projeto de lei n° 07/2023 aprovado por unanimidade. Esgotada a parte destinada a ordem 
do dia o senhor presidente ciente de que  havia alguém da educação que queria  falar a 
respeito dos precatórios.  Sr° Josina Tributino da Silva  em nome da categoria dos 
professores, o senhor convidou assim a primeira a se pronunciar a esse respeito que 
assim aconteceu, deu boa noite a todos e iniciou sua oratória dizendo: a minha vinda aqui 
foi para saber dos senhores vereadores qual é a vossa posição em relação ao precatório 
esse assunto tão esperado de nossa parte, pois contamos com o apoio de vossa 
excelências. Queremos saber do chefe do executivo Municipal quando ele vai pagar a nós 
professores que somos as pessoas indicadas para tal fim e até agora não temos quando 
acontecerá e estou aqui em nome da categoria para saber de vossa excelência como 
nossos representantes, como ele vai resolver e quando isso acontecerá, contamos com 
os vossos apoio para ir ao chefe e saber dele quando ele resolverá esse nosso direito. 
Esperamos dos senhores como nossos representantes uma posição e também  solução, 
daí a senhora Josina agradeceu a todos da câmara pelo apoio e encerrou as suas 
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palavras. Daí foi a Tribuna o vereador André Luiz Lins de Lins, como representante da 
comissão da educação em saúde, e saudou a todos com uma boa noite iniciou as suas 
palavras dizendo que nós estavamos bem lembrados se 2021 ou 2022 eles pediram os 
extratos dessa conta ao chefe do executivo e nunca foi atendido, porém ele agora ia falar 
com a chefia para ver como ele iria responder a esse respeito, e qual a solução, pois ele 
vai resolver  e depois ele se pronunciaria dizendo a todos da categoria o resultado, 
esperava uma boa resposta, e quando o professor Célio fez algumas explicações a 
respeito, assim também a própria professora Fernanda falando algumas coisas de seu 
conhecimento. Também a vereadora Abiraci Buarque Bispo foi a tribuna e deu boa noite a 
todos e iniciou sua oratória dizendo que era um prazer estar assim cercada de muita 
gente, para externar o seu apoio a todos dizendo que iria falar com o prefeito sobre esse 
respeito que ela espera que ele irá pagar. E que ela iria falar  depois a categoria trazendo 
os resultados. Também foi a tribuna vereadora Suziney Moreira Cavalcante da Silva que 
saudou a todos com uma boa noite e prontificou que ia ser uma defensora de toda a 
categoria , que ninguém aqui na câmera nunca foi contra os professores, e não será 
dessa vez que iríamos  ser, nós vamos falar com prefeito e temos certeza que ele nos 
atenderá, estou falando em nome da câmera, todos os meus vereadores iremos falar e 
depois retornaremos a resposta a todos vocês, porque nós queremos que todos recebam 
tão esperado, daí o senhor presidente também deu o seu aval garantiu que o que for de 
direito à Câmara está aqui para reivindicar esse é o nosso posicionamento  esse respeito, 
desde longos tempos eu estou engajado nesse assunto. Em seguida deu por encerrada o 
assunto, agradecendo a Deus por mais uma sessão realizada e também agradecer aos 
vereadores e também aos funcionários E ao povo em geral, inclusive ao povo da 
educação e logo a seguir encerrou a sessão: Do que para constar, eu Irineu Teotônio da 
Silva lavrei a presente ata que após ser lida e achada conforme vai assinada por todos os 
vereadores. 
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